

## ЗВІТ

про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель  
UA-2023-04-12-007109-a

Дата договору/документа:	11 квітня 2023 00:00
Номер договору/документа, що підтверджують придбання товару (товарів), робіт та послуги (послуг):	80020-08-Пр-23/03-16/195
Найменування замовника	ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ"
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	02568182
Місцезнаходження замовника:	03143, Україна, Київська обл., Київ, м.Київ, ВУЛИЦЯ МЕТРОЛОГІЧНА, будинок 4
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю:	Національне агентство з акредитації України (НААУ)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг:	26196207
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону:	01133, Україна, Київська область, Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/7 380443693477
Вид предмета закупівлі:	Роботи

**Назва предмета закупівлі:**

99999999-9 Роботи з прийняття рішення за результатами моніторингу (Роботи прийняття рішення за результатами моніторингу за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Органу сертифікації систем управління ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" (діючий атестат акредитації № 80020) вимогам акредитації шляхом здійснення нагляду)

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів, робіт чи послуг	Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	Одиниця виміру	Ціна за одиницю
99999999-9 Роботи з прийняття рішення за результатами моніторингу (Роботи прийняття рішення за результатами моніторингу за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Органу сертифікації систем управління ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" (діючий атестат акредитації № 80020) вимогам акредитації шляхом здійснення нагляду	1 роботи	Україна, Відповідно до документації	по 31 грудня 2024	роботи	

**Інформація про технічні та якісні характеристики товарів, робіт чи послуг:**

Відсутня

**Ціна договору:**

24 024,00 UAH з ПДВ

**Строк виконання договору:**

від 11 квітня 2023  
до 31 грудня 2024

**Джерело фінансування закупівлі:**

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства)		0 UAH

**Ідентифікатор договору**

UA-2023-04-12-007109-a-a1

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-  
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЗАХИСТУ  
ПРАВ СПОЖИВАЧІВ»  
(ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»)

Протокол № 3-23/401/2 від 12.04.2023 р.

Уповноваженої особи Сергія БУЯНОВА

**Порядок денний:**

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абз. 4 пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — *Особливості*), за предметом 99999999-9 Роботи з прийняття рішення за результатами моніторингу (Роботи прийняття рішення за результатами моніторингу за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Органу сертифікації систем управління ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" (діючий атестат акредитації № 80020) вимогам акредитації шляхом здійснення нагляду) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — *Закупівля*).
2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель (далі — *Звіт про договір про закупівлю*) щодо *Закупівлі* в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» *Закону*.

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

Відповідно до службової записки тощо від 10.04.2023 р. існує потреба у здійсненні *Закупівлі*.

Пунктом 13 *Особливостей* встановлено, що придбання замовниками:

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує **100 тис. гривень**,

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує **200 тис. гривень**,

— робіт, вартість яких становить або перевищує **1,5 млн гривень**,

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

*роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.*

**Обґрунтування здійснення *Закупівлі* без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (5) п. 13 *Особливостей* додається до цього протоколу.**

Таким чином, з огляду на норми *Особливостей* є необхідність та підстави прийняти рішення щодо здійснення *Закупівлі* без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абз. 4 підпункту 5 пункту 13 *Особливостей*.

Положеннями *Особливостей* передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку укладення договору про закупівлю з

постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного газу, тобто замовник застосовує виняток за **Особливостями** і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період до **31.12.2024 р.**

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за **Особливостями**.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

#### **Під час розгляду другого питання порядку денного:**

Пунктом 13 **Особливостей** встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

Таким чином, з огляду на норми **Особливостей** є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

#### **ВИРІШИВ(ЛА):**

1. Здійснити **Закупівлю** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (5) п. 13 **Особливостей**.
2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, щодо **Закупівлі** не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Уповноважена особа



Сергій БУЯНОВ



## Обґрунтування для застосування переговорної процедури закупівлі:

Причини та обставини, якими керувався замовник під час застосування переговорної процедури закупівлі:

Виконання робіт у сфері оцінки відповідності вимогам технічних регламентів відповідно до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» здійснюють призначені органи з оцінки відповідності.

Згідно зі ч. 3 ст.33 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» органи з оцінки відповідності, відповідність органу з оцінки відповідності критеріям, установленим стандартами з переліку національних стандартів, визначеного частиною першою цієї статті, може бути доведена виключно шляхом акредитації такого органу національним органом України з акредитації, а в разі якщо національний орган України з акредитації не здійснює акредитацію стосовно відповідних видів діяльності з оцінки відповідності, - національним органом з акредитації іншої держави.

Згідно зі ст. 11 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» Національний орган України з акредитації проводить моніторинг шляхом періодичного здійснення нагляду та/або повторних оцінок акредитованих органів, а на підставі звернень, поданих у встановлених законодавством випадках, або скарг, пов'язаних з діяльністю акредитованих органів, - здійснення у разі необхідності їх позачергових оцінок.

Акредитовані органи з оцінки відповідності на підставі ст. 12 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» зобов'язані оплачувати всі роботи, пов'язані з їх акредитацією та моніторингом.

ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» є органом з оцінки відповідності в розумінні Закону України «Про технічні регламенти та процедури оцінки відповідності», а свою відповідність критеріям, установленим стандартами з переліку національних стандартів, визначеного частиною першою статті ст.33 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», повинен доводити та доводить шляхом акредитації та моніторингу у Національному агентстві з акредитації України згідно з вимогами Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності», а саме роботи, що стосуються акредитації:

- роботи з моніторингу за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Органу сертифікації систем управління ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ".

Згідно із ст.6 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» Національний орган України з акредитації є державною організацією, яка утворюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку.

Положення про національний орган України з акредитації затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку.

Центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері економічного розвитку є Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

На виконання ст. 6 Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» Мінекономіки затверджено наказом від 13.07.2020 р. № 1318 Положення про національне агентство з акредитації України (НААУ), де зазначено, що національним органом з акредитації є Національне агентство з акредитації України (НААУ) та в п.7 наказу визначило основні функції НААУ відповідно до покладених на нього завдань, в тому числі:

- акредитація органів з оцінки відповідності, у тому числі внесення змін, що стосуються акредитації, прийняття рішень про акредитацію, відмову в акредитації, розширення та обмеження сфери акредитації, тимчасове зупинення і поновлення дії та скасування атестата про акредитацію;

- проведення моніторингу за відповідністю акредитованих ним органів з оцінки відповідності вимогам акредитації (далі – моніторинг) шляхом здійснення нагляду, проведення повторних та позачергових оцінок.

На підставі вищевикладеного, проведення, а саме роботи, що стосуються акредитації:

- роботи з моніторингу за відповідністю акредитованого органу з оцінки відповідності Органу сертифікації систем управління ДП "УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ" здійснює лише Національне агентство з акредитації України (НААУ).

Документи, що підтверджують наявність умов застосування процедури закупівлі:

- Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» №124 від 15.01.2015р.;
- Закон України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» №2407 від 17.05.2001р.;
- Наказ Міністерства економіки «Про затвердження Положення про Національне агентство з акредитації України» від 03.03.2023 р. № 1160.

Начальник відділу №33



Віталій ГЛУЩЕНКО